
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, обвиняемому в истязании дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с марта 2018-го по январь 2019 года обвиняемый, используя малозначительные поводы, избивал 16-летнюю дочь. Так, в один из дней отец избил девочку кулаками по голове. Кроме того, мужчина всегда агрессивно реагировал, когда дочь не выполняла его просьбы. Однажды он не смог найти свои ключи от квартиры и попросил ее помочь в поисках. Дочь не отреагировала на просьбу моментально, осужденный избил ее и ударил стулом по голове. На следующий день отцу не понравилось, что девочка громко общается с друзьями в подъезде. Когда она зашла домой, он сделал ей замечание, но при этом несколько раз ударил ее головой о стену. После чего потерпевшая пошла к матери на работу, рассказала ей о произошедшем конфликте с отцом и пожаловалась на головные боли. Женщина отвела дочь в больницу, где у нее диагностировали травму головы. О несовершеннолетней пациентке врачи сообщили в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, пояснив, что таким образом воспитывал девочку. Примечательно, что мать пыталась убедить супруга не применять насилие к дочери, однако он ее просьбы игнорировал. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, семья поставлена на профилактический учет.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1359834>

